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Pr. 1:

Télesa ll

Pojmenuj &élesa na obrazcich.
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Pravidelnyctytboky hranol mé jako podstavy dva shodhéerce. Jak bychom ho
také mohli ozn&it?

Sestav schéma pro hranoly @ do rgj hranol, tiboky hranol ¢tyirboky hranol,
kvadr, krychli, pravidelngtyiboky hranol.

Kolik mé& krychle: a) vrchai b) hran C) sin.
Kolik ma pitiboky jehlan: a) vrchal b) hran c) sin.

Na obrazku je nakreslen kv&BCDEFGH. Vypis vSechny:
a) hrany rovnokZné s hranoéB,

b) hrany shodné s hrandi,

c¢) hrany kolmé na &hu CDHG,

d) s€ény rovnolEzné se nouBCGF,

e) stny kolmé na sihu ADHE.
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Ur¢i objem a povrch krychle o hrad cm.

Tiida méa rozrry 10 m x 7 m x 3 m (délka xi&a z vy3ka). Kolikm® vzduchu je v
prazdnéiids? Kolik m* lina musime koupit na zakryti podlahy. Kolik®> musime
vymalovat (veitidé jsou jedny dvie 0,9 m x 2,1 m ditokna o rozmirech 1,5 m x 2
m).



